



Телепроект следственного управления и ГТРК «Ставрополье» «Следствием установлено» стал лауреатом Всероссийского конкурса «СМИ против коррупции» (ВИДЕО)



На конкурс был представлен выпуск программы «Следствием установлено», приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией. В нем - репортажи о самых громких коррупционных делах, расследованных следователями СКР, цифры, статистика и анализ работы следственного управления в сфере борьбы с коррупцией. Работа сначала прошла в финал, а после вошла в число победителей.

Итоги Всероссийского конкурса телевизионных фильмов и программ «СМИ против коррупции» подведены в Рязани.

«Следствием установлено» выиграло в специальной номинации и стало лауреатом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Всероссийского конкурса «СМИ против коррупции». На церемонии награждения присутствовала автор и ведущая программы Виктория Ахмадуллина.

Следственное управление СКР по Ставропольскому краю благодарит ГТРК «Ставрополье» за совместный проект, который не только завоевал популярность среди населения края, но и отмечен профессионалами телевидения федерального уровня.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1402155>